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Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta 

Świnoujście w dniu 17 grudnia 2025 r. 
 

Na posiedzeniu obecni byli: 

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.: 

1. Pani Joanna Agatowska – Prezydent Miasta. 

2. Pan Arkadiusz Mazepa – Zastępca Prezydenta Miasta. 

3. Pan Roman Kucierski – Zastępca Prezydenta Miasta. 

4. Pani Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta. 

5. Pani Gabriela Flis-Niśkiewicz – Sekretarz Miasta. 

6. Przedstawiciele Orlen S.A. 

7. Dyrektorzy i przedstawiciele jednostek miejskich. 

8. Naczelnicy, kierownicy i pracownicy UM.  
 

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe. 
 

Posiedzenie w dniu 17 grudnia 2025 roku o godz. 1130 po stwierdzeniu kworum otworzył  

i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka.  

Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 

Głosowanie nad przyjęciem protokołów z poprzednich posiedzenia komisji. 

Za głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Protokoły zostały przyjęte. 
 

Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek zwróciła się z wnioskiem o zmianę do porządku obrad 

wprowadzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2025-2039. 
 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka zarządził głosowanie nad przyjęciem 

wniosku o wprowadzenie zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2025-2039 (jako pkt 3 porządku obrad). 

Za głosowało 13 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Wniosek został przyjęty. 
 

Kolejno zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianie. 

Za głosowało 13 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Porządek obrad po zmianach został przyjęty. 
 

Ad. pkt 2 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Miasto Świnoujście na rok 2025. 
 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek. 

Dyskusja. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządził głosowanie nad wypracowaniem opinii  

do przedstawionego projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 

12 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
 

Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2025-2039. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek. 

Dyskusja, po której Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządził głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały. 
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Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 11 członków komisji, 

głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 
 

Ad. pkt 4– Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, 

które nie wygasają z końcem roku budżetowego. 
 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Miasta Iwona Górecka-Sęczek. 

Dyskusja, po której Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządził głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawka – za opinią pozytywną głosowało 

11 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 
 

Zwrócono się z wnioskiem o wprowadzenie pkt 5 do porządku obrad punktu „Informacja  

dot. terminalu rozbudowy paliw w porcie Świnoujście”. 

Członkowie komisji nie zgłosili uwag, przyjęto zmianę w porządku obrad (załącznik nr 3  

do protokołu). 
 

Ad. pkt 5 – Informacja dot. terminalu rozbudowy paliw w porcie Świnoujście. 
 

Informację w formie prezentacji przedstawił Kierownik Działu Utrzymania i Rozwoju 

Infrastruktury Logistycznej ORLEN Bartosz Hejcelman. 

Dyskusja. 
 

Ad. pkt 6 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji 

przedmiotowych dla zakładu budżetowego. 
 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Prezydenta Miasta Roman Kucierski. 

Dyskusja, po której Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 6 członków komisji, 

głosów przeciwnych nie było, przy 6 głosach wstrzymujących się. 
 

Ad. pkt 7 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu 

pieniężnego dla strażaka ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej i kandydata na strażaka 

ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Miasto Świnoujście. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Spraw Obywatelskich i Urząd Stanu Cywilnego 

Agnieszka Sosińska. 

Dyskusja, po której Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 12 członków komisji, 

głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 
 

Ad. pkt 8 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii do projektu 

wniosku o uznanie lasów za ochronne. 
 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką w formie prezentacji przedstawili Zastępca Naczelnika 

Wydziału Urbanistyki i Architektury Joanna Dąbrowska oraz Główny Specjalista Wydziału 

Urbanistyki i Architektury Piotr Górkiewicz. 

Dyskusja. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie nad wypracowaniem opinii  

do przedstawionego projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 

10 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 5 głosach wstrzymujących się. 
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Ad. pkt 9 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu 

postępowania o udzielenie dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Miasto Świnoujście, 

sposobu jej rozliczania oraz sposobu kontroli wykonania zadania służącego tworzeniu 

warunków dla rozwoju rodzinnych ogrodów działkowych. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Obsługi 

Inwestorów Krystyna Korczyńska. 

Dyskusja, po której Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały – za opinią pozytywną głosowało 14 członków komisji, 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
 

Ad. pkt 10 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii  

w sprawie powierzenia spółce „Komunikacja Autobusowa” Sp. z o.o. zadania własnego Gminy 

Miasto Świnoujście z zakresu zarządzania Strefą Płatnego Parkowania i Śródmiejską Strefą 

Płatnego Parkowania na terenie Gminy Miasto Świnoujście. 
 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Kierownik Działu Eksploatacji Dróg i Zieleni 

Justyna Tomaszek. 

Dyskusja. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządziła głosowanie nad wypracowaniem opinii  

do przedstawionego projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawką – za opinią pozytywną głosowało 

8 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 3 głosach wstrzymujących się. 
 

Ad. pkt 11 – Wolne wnioski 
 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka poprosił członków komisji o propozycje 

do planu pracy na 2026 rok. 

Prezydent Miasta Joanna Agatowska zgłosiła wniosek, aby zorganizować komisję z informacją  

od prezesów spółek miejskich. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka zaproponował, aby punkt wymieniony 

przez Panią Prezydent był uwzględniony w planie pracy komisji w 2026 roku. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Jabłońska poprosiła, aby temat zaproponowany  

przez Panią Prezydent, został omówiony na osobnej komisji. 
 

Ad. pkt 12 – Zakończenie obrad. 
 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu 

Paweł Sujka zakończył obrady komisji w dniu 17 grudnia 2025 r. o godz. 1650. 

Nagranie z przebiegu posiedzenia z dnia 17 grudnia 2025 r. w formacie mp3 stanowi załącznik nr 4 

do protokołu.  

 

Przewodniczący 

Komisji Gospodarki i Budżetu 

Paweł Sujka 
 

 

Protokołowała:  

Emilia Solka 


